

не
завершено
Руденко



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДНІПРОВСЬКИЙ
ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ ДОПОМОГИ № 9»
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КНП «ДЦПМСД № 9» ДМР)
49130, м. Дніпро, пров. Фестивальний, 1, тел. 066-765-60-63,
e-mail: medcentr9@ukr.net

Заявка по КНП «ДЦПМСД №9» ДМР на 2024 рік.

№ з/п	МНН	Найменування предмету закупівлі	Одиниця виміру	Кількість	Ціна, грн.	Сума, грн.
1	Anti-D (rh) immunoglobulin;	Імуноглобулін антирезус Rho (d) розчин д/ін. 1500 МО (300 мкг) по 2 мл №1 в амп	уп	15	1800,00	27000,00

Загальна сума становить : 27000,00 грн. (двадцять сім тисяч грн. 00 коп.)

Медико-технічні вимоги

Найменування	Вимоги
Імуноглобулін антирезус Rho (d) розчин д/ін. 1500 МО (300 мкг) по 2 мл №1 в амп	1 ампула (1 мл або 2 мл) містить специфічні антитіла до анти-Rh ₀ (D) – 1500 МО (300 мкг імуноглобуліну); <i>допоміжні речовини</i> : гліцин (глікокол, кислота амінооцтова), натрію хлорид. Препарат застосовують: для проведення профілактики в передпологовий період у резус-негативних жінок, які не сенсibilізовані до антигену Rh ₀ (D); для проведення профілактики в післяпологовий період у резус-негативних жінок, не сенсibilізованих до антигену Rh ₀ (D), тобто таких, що не виробили резус-антитіл (за умови першої вагітності і народження резус-позитивної дитини, кров якої сумісна з кров'ю матері за групами крові системи АВ0);

при штучному перериванні вагітності у резус-негативних жінок, також не сенсibilізованих до Rh₀(D) антигену, у випадку резус-позитивної належності крові чоловіка;

при викидні і загрозі викидня на будь-якій стадії вагітності;

при проведенні амніоцентезу;

при травмах органів черевної порожнини під час вагітності.

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі товарів/послуг на підставі Наказу МОЗ України від 28.02.2023 № 408 "Про затвердження Реєстру відомостей щодо граничних оптово-відпускних цін на деякі лікарські засоби, що закуповуються за бюджетні кошти та підлягають референтному ціноутворенню, станом на 01 лютого 2023 року", з урахуванням цін попередніх закупівель та коливань цін в майбутньому періоді, а також застосування методу визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій і прайс-листів на момент вивчення ринку.

Обґрунтування закупівлі: для забезпечення потреб пацієнтів згідно заключеного пакету надання послуг від НСЗУ «Ведення вагітності в амбулаторних умовах».

Медичний директор

Юлія ТКАЧЕНКО

Відповід. особа

Олена ЛОНСЬКА